

ΣΤΟΙΛΕΤΟΛΟ

ΠΡΕΠΕΙ να υπάρχει σύγχυση εκεί στο Μαξίμου. Νομίζουν ότι μπορούν εύκολα να ρίχνουν τις ευθύνες που έχουν απέναντι στο λαό που τους τίμησε, τους εμπιστεύτηκε στις πλάτες άλλων; Οτι μπορούν να δαμονολογούν; Είναι πολύ μακριά νυχτωμένοι. Ευθύνες έχουν και τα ΜΜΕ. Ευθύνες μπορεί να έχουν και οι γκαλοπατζήδες. Αλλά ποιος κυβερνά αυτό τον τόπο; Οι διευθυντές, οι αρχινοτιώκτες, οι συντάκτες, οι παρουσιαστές και οι παραγωγοί των τηλεοράσεων; Οι υπουργοί κυβερνούν. Αυτοί είναι υπάλογοι. Αν αδικούνται από τα ΜΜΕ, οφείλουν να βγαίνουν έγκαιρα και να βάζουν τα πράγματα στη θέση τους.



οτι στην εταιρεία ΚΑΕ Α.Ε. ΤΕΧΟΓΑ, ιδιοκτησίας Γιώργου Μητσοτάκη, ανιψιού του Ψηλού, μέτοχος κατά 15% είναι η θυγατέρα του, Κατερίνα Μητσοτάκη. Εμπαινε, Ψηλέ, με το υγρό τυρ! Και σε δύο μέρες γιορτάζεις!

ΒΑΖΕΙ ΠΟΔΙ καθαρά πλέον η Ν.Δ. στην απεργία των γιατρών. Εχουμε λουτίν από τη μια το πόδι της δεξιάς και από την άλλη το βέτο του Αλέκου Παπαδόπουλου... και στη μέση οι ασφαλισμένοι του ΙΚΑ. Θα περάσουνε καλά.

ΧΤΥΠΗΣΑΜΕ τον Αλέκο Παπαδόπουλο στο θέμα του χειρισμού των γιατρών του ΙΚΑ. Αυτό δεν με εμπόδιζε να του πω ένα μπράβο για τις τομές που επιχειρεί στις προμήθειες των νοσοκομείων. Εκεί να δείτε λαμογιές και μύσες!

ΒΡΕΘΗΚΑΝ μερικοί να με κατηγορήσουν γιατί βγήκαμε στο «Καρφί της Κυριακής» και είπαμε μερικές αλήθειες για την κατάσταση της υγείας του Στέλιου Καζαντζίδα και για τους διάφορους που κινούνται γύρω παρακαλώντας. Θα συνεχίσουμε την Κυριακή με περισσότερες αλήθειες.

Αλλά θα είναι πιο πικρές. Δεν ξέρω αν είδατε τις σκηνές από ένα βίντεο στη χθεσινή εκπομπή της κ. Στεφανίδου στον ΑΛΦΑ και αν ακούσατε τη γυναίκα του, Σοφία Καζαντζίδα. Ε, λουτίν την Κυριακή θα πούμε πολλά πράγματα. Εξω από τα δόντια. Θα προσπαθήσουμε βέβαια να κρατήσουμε το μέτρο, που ταιριάζει στον Στέλιο Καζαντζίδα. Δύσκολο πράγμα, θα πείτε, αλλά θα το προσπαθήσουμε.

Νίκος Κακαουνάκης

ΟΛΟΙ ΞΕΡΟΥΜΕ τι είναι τα γκάλοπ, πώς μαγειρεύονται και πώς σεβρίζονται. Να δεχτώ ότι το κλίμα που δημιουργούν πολλές φορές τα ΜΜΕ επηρεάζει το δείγμα των γκάλοπ. Αλλά φαίνεται, σας παρακαλώ, κλίμα χωρίς ΛΟΓΟΥΣ ή ΑΙΤΙΕΣ; Τα ΜΜΕ, για παράδειγμα, δημιουργήσανε το αρνητικό για την κυβέρνηση κλίμα στο ακραλιστικό; Τα ΜΜΕ δημιουργήσανε το θλιβερό κλίμα που υπάρχει εδώ κι ένα μήνα με τους συνταξιούχους του ΙΚΑ; Για να μην προχωρήσω και σε άλλες κυβερνητικές πολιτικές δραστηριότητες.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ αυτοί που λένε ότι το Μαξίμου ετοιμάζει μετωπική επίθεση εναντίον των ΜΜΕ. Να την κάνει. Αλλά να είναι η επίθεση όσο γίνεται πιο δίκαιη και εμπειροτατομένη.

Προσωπικά αναλαμβάνω τις δικές μου ευθύνες. Αλλά δεν μπορώ να σηκώσω, να φορτωθώ ευθύνες άλλων. Συνεννοηθήκαμε, κ.

Κοσμίδη και κ. Ρέππα; Και να προσθέσω και κάτι άλλο. Αλλο πράγμα να κατασκευάζεις ένα γκάλοπ και να προσπαθείς με αυτό να εκβιάζεις ή να επηρεάζεις... και άλλο πράγμα να έχεις ένα

γκάλοπ που απεικονίζει την πολιτική συγκυρία, που έχει πάσει τον προβληματισμό του κόσμου. Αυτό το γκάλοπ, κύριοι στο Μαξίμου, πρέπει να μένει στα συρτάκια αυτού που το έχει παραγγείλει για να μην ενοχληθεί, για να μην προβληματιστεί η εξουσία; Αυτό θέλουν;

ΜΗΠΩΣ ΕΚΕΙ στο Μαξίμου πρέπει να θυμηθούν τη γραμμή άμυνας που έβγαине πριν από καιρό διά χειρός Γιάννη Πρετεντέρη; Τον καλό Σημίτη, που κερδίζει τις εκλογές και έχει απέναντί του το βαρίδι που λέγεται ΠΑΣΟΚ. Το κακό λουτίν ΠΑΣΟΚ πρέπει απαραίτητα να το αλλάξει ο Σημίτης. Αυτό προσπαθούν να κάνουν τώρα;

ΤΩΡΑ ποιος θα με πιστέψει αν πω ότι μέσα σε αυτή την κατάσταση της πολιτικής σύγχυσης ο Ση-

μίτης μπορεί να κάνει αυτό που δεν έκανε τόσο καιρό και αποδεικνύεται πως ήταν ΤΟΣΟ απαραίτητο;

ΘΕΩΡΩ υπερβολικές τις πληροφορίες ότι ΠΑΣΟΚοι πήγαν σε γιάφκες και συνωμοτούσαν κ.λπ.

Μα Συνέδριο δεν κάνουν; Δεν πρέπει να συναντηθούν, να συνεννοηθούν; Ζαλισμένοι είναι οι άνθρωποι. Τι, σε πλατεία θα στήνανε τις καρέκλες; Και μετά γιατί ξεχνάνε ότι το σπίτι του Λοβέρδου Στυρόπουλου διαθέτει καταπληκτική κάβα κρασιών;

ΤΟ «ΠΟΝΤΙΚΙ» που κυκλοφόρησε χθες είχε μια ολόκληρη σελίδα για το υγρό που θέλει να προωθήσει ο Κώστας Μητσοτάκης στις Ενοπλες Δυνάμεις. Το είχαμε αποκαλύψει στο «Καρφί». Το θυμάστε; Γράφει λοιπόν ανάμεσα στα άλλα

ΠΟΛΛΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ της Ν.Δ. κατηγορούν για διάφορα το ΠΑΣΟΚ και μπορεί να μην έχουν και άδικο. Είδα όμως ότι στον κατάλογο περιλαμβάνονται και τα ελλείμματα που έχουν δημιουργηθεί από το μετρό. Τι θέλουν δηλαδή να γίνει; Να πάει το εισιτήριο από 250 δρχ. στις 500 για να έχει κέρδη; Τι έχουμε να παθούμε;

